

2024年3月29日

株主各位

東京都中央区日本橋二丁目7番1号

サイボウズ株式会社

代表取締役社長 青野 慶久

「第27回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第27回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部を、下記のとおり訂正させていただきますので、お詫び申し上げますとともに謹んでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

「第27回定時株主総会招集ご通知」34頁（交付書面34頁）

事業報告 III. 会社役員 の 状況 1. 取締役及び監査役 の 状況 （注）1

2. 訂正内容

訂正の内容は次のとおりです（下線は削除部分を示しております。）。

訂正前	訂正後
1. 北原康富氏は、2009年1月から当社と雇用契約関係にありましたが、2012年1月末日をもって当該関係は終了しております。 <u>また、同氏は、株式会社ナーチュアの代表取締役社長であります。同社と当社の間には、業務委託の取引関係があります。</u>	1. 北原康富氏は、2009年1月から当社と雇用契約関係にありましたが、2012年1月末日をもって当該関係は終了しております。

以上